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PAUTA: 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ DE 10 DE MAIO DE 2024. 

 

O PEQUENO EXPEDIENTE 

I. CONVITE DA PARÓQUIA DE SANTA RITA DE CÁSSIA EM JURITIANHA – FESTEJOS DE SANTA RITA; 

II. INDICAÇÃO Nº 067/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO ROCHA – INDICA O ENVIO DE OFÍCIO 

AO GOVERNO DO ESTADO E AO EXECUTIVO MUNICIPAL SOLICITANDO ESFORÇOS EM PROL DE 

PROMOVER CELERIDADE NA CONSTRUÇÃO DOS NOVOS SISTEMAS DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA 

DA COMUNIDADE DE TABULEIRO ALEGRE E OUTRAS TANTAS QUE RECEBERAM POÇOS PROFUNDOS; 

III. INDICAÇÃO Nº 080/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO ROCHA - INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE PROMOVA, COM URGÊNCIA, MEDIDAS A FIM DE ORGANIZAR O TRÂNSITO NAS 

PROXIMIDADES DA NOVA AGÊNCIA DA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; 

IV. INDICAÇÃO Nº 084/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO FILHO – INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE PROMOVA A PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DA VIA PÚBLICA CONHECIDA 

COMO RUA SANTO ANTÔNIO, NA LOCALIDADE DE CAUASSU; 

V. INDICAÇÃO Nº 085/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO FILHO – INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE PROMOVA OBRAS DE SANEAMENTO BÁSICO (ESCOAMENTO DE ÁGUA E ESGOTO) 

E A PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DA RUA POETA BLANCHARD GIRÃO, NO BAIRRO 

MONSENHOR EDSON MAGALHÃES; 

VI. INDICAÇÃO N° 086/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO FILHO – INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETÁRIA DE ESPORTE E JUVENTUDE, IMPLANTE UMA ESCOLINHA DE 

FUTEBOL PARA AS CRIANÇAS E ADOLESCENTES DAS COMUNIDADES DE TUCUNZEIROS, ALMECEGAS 

E CORREGUINHO DOS AGOSTINHOS; 

VII. INDICAÇÃO N° 087/2024 DE AUTORIA DOS VEREADORES JARBAS OLIEDSON, COLOMBO E EDILSON 

SALGUEIRO, INSPIRADA NO PROJETO DE INCIATIVA POPULAR DOS ALUNOS DA ESCOLA DE ENSINO 

MÉDIO MARIA CONCEIÇÃO DE ARAÚJO - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA 

OBRAS DE SANEAMENTO BÁSICO (ESCOAMENTO DE ÁGUA E ESGOTO) E A PAVIMENTAÇÃO EM 

PEDRA TOSCA DA ESTRADA DE ACESSO À PRAIA DE ARANAÚ; 

VIII. INDICAÇÃO N° 088/2024 DE AUTORIA DOS VEREADORES JARBAS OLIEDSON, COLOMBO E EDILSON 

SALGUEIRO, INSPIRADA NO PROJETO DE INCIATIVA POPULAR DOS ALUNOS DA ESCOLA DE ENSINO 

MÉDIO MARIA CONCEIÇÃO DE ARAÚJO - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A 

REFORMA E MELHORIA DOS SISTEMAS DE ESGOTO DA SEDE DO DISTRITO DE ARANAÚ, COM ÊNFASE 

NA RUA DO SALGADO; 

IX. INDICAÇÃO N° 089/2024 DE AUTORIA DOS VEREADORES JARBAS OLIEDSON, COLOMBO E EDILSON 

SALGUEIRO, INSPIRADA NO PROJETO DE INCIATIVA POPULAR DOS ALUNOS DA ESCOLA DE ENSINO 

MÉDIO MARIA CONCEIÇÃO DE ARAÚJO – INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA, 

COM URGÊNCIA, A FINALIZAÇÃO DA REFORMA DO POSTO DE SAÚDE (PSF) DO DISTRITO DE 

ARANAÚ; 

X. INDICAÇÃO N° 090/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO ROCHA – INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE PROMOVA A REVITALIZAÇÃO DO PORTO PESQUEIRO DE ACARAÚ; 

XI. INDICAÇÃO N° 091/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO ROCHA – INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE PROMOVA AMPLA REFORMA NA PRAÇA DOS PESCADORES, SITUADA NO BAIRRO 

OUTRA BANDA; 

XII. INDICAÇÃO N° 092/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA ERINEUZA FONTENELE – INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A REFORMA DAS PRINCIPAIS VIAS PÚBLICAS DO BAIRRO 

SÃO GERALDO, ESPECIALMENTE AS VIAS QUE CONECTAM AO BAIRRO BAILARINA E MORADA DOS 

VENTOS; 
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XIII. INDICAÇÃO N° 093/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ENIO ANDRADE – INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE PROMOVA A REGULARIZAÇÃO DO FUNCIONAMENTO DO SISTEMA DE 

ABASTECEIMENTO DE ÁGUA DA LOCALIDADE DE CABOCLINHOS; 

XIV. INDICAÇÃO N° 094/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ENIO ANDRADE – INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE PROMOVA A URBANIZAÇÃO DO BAIRRO MUCUNÃ; 

XV. INDICAÇÃO N° 095/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON RODRIGUES – INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA DAS PRINCIPAIS VIAS 

DA COMUNIDADE DE CORREGUINHO DOS SILVÉRIOS E NO ENTORNO DA ESCOLA MUNICIPAL 

ANTONIO LINO RODRIGUES, NA COMUNIDADE DE BURITI, DISTRTIO DE JURITIANHA; 

XVI. INDICAÇÃO N° 096/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON RODRIGUES – INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE REALIZE OBRAS DE URBANIZAÇÃO NO BAIRRO MONSENHOR EDSON 

MAGALHÃES; 

XVII. MOÇÃO N° 006/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO ROCHA – MOÇÃO DE APLAUSOS EM 

HOMENAGEM AO ANIVERSÁRIO DE 80 ANOS DO SENHOR JONAS MUNIZ, PREFEITO DA CIDADE DE 

CRUZ; 

XVIII. PROJETO DE LEI N° 028/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR CLAUDENIR SILVEIRA – DISPÕE SOBRE A 

DENOMINAÇÃO DE RUA SEM NOME OFICIAL NO BAIRRO MONSENHOR EDSON MAGALHÃES, 

COMO RUA JAQUELINE CRUZ PEREIRA; 

XIX. PROJETO DE LEI N° 029/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR CLAUDIO JEAN – DISPÕE SOBRA A 

DENOMINAÇÃO DE RUAS SEM DENOMINAÇÃO OFICIAL NOS BAIRROS MONSENHOR EDSON 

MAGALHÃES E MONGUBAS; 

A ORDEM DO DIA 

I. INDICAÇÃO Nº 067/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO ROCHA – INDICA O ENVIO DE OFÍCIO 

AO GOVERNO DO ESTADO E AO EXECUTIVO MUNICIPAL SOLICITANDO ESFORÇOS EM PROL DE 

PROMOVER CELERIDADE NA CONSTRUÇÃO DOS NOVOS SISTEMAS DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA 

DA COMUNIDADE DE TABULEIRO ALEGRE E OUTRAS TANTAS QUE RECEBERAM POÇOS PROFUNDOS; 

II. INDICAÇÃO Nº 080/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO ROCHA - INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE PROMOVA, COM URGÊNCIA, MEDIDAS A FIM DE ORGANIZAR O TRÂNSITO NAS 

PROXIMIDADES DA NOVA AGÊNCIA DA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; 

III. INDICAÇÃO Nº 084/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO FILHO – INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE PROMOVA A PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DA VIA PÚBLICA CONHECIDA 

COMO RUA SANTO ANTÔNIO, NA LOCALIDADE DE CAUASSU; 

IV. INDICAÇÃO Nº 085/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO FILHO – INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE PROMOVA OBRAS DE SANEAMENTO BÁSICO (ESCOAMENTO DE ÁGUA E ESGOTO) 

E A PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DA RUA POETA BLANCHARD GIRÃO, NO BAIRRO 

MONSENHOR EDSON MAGALHÃES; 

V. INDICAÇÃO N° 086/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO FILHO – INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETÁRIA DE ESPORTE E JUVENTUDE, IMPLANTE UMA ESCOLINHA DE 

FUTEBOL PARA AS CRIANÇAS E ADOLESCENTES DAS COMUNIDADES DE TUCUNZEIROS, ALMECEGAS 

E CORREGUINHO DOS AGOSTINHOS; 

VI. INDICAÇÃO N° 087/2024 DE AUTORIA DOS VEREADORES JARBAS OLIEDSON, COLOMBO E EDILSON 

SALGUEIRO, INSPIRADA NO PROJETO DE INCIATIVA POPULAR DOS ALUNOS DA ESCOLA DE ENSINO 

MÉDIO MARIA CONCEIÇÃO DE ARAÚJO - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA 

OBRAS DE SANEAMENTO BÁSICO (ESCOAMENTO DE ÁGUA E ESGOTO) E A PAVIMENTAÇÃO EM 

PEDRA TOSCA DA ESTRADA DE ACESSO À PRAIA DE ARANAÚ; 
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VII. INDICAÇÃO N° 088/2024 DE AUTORIA DOS VEREADORES JARBAS OLIEDSON, COLOMBO E EDILSON 

SALGUEIRO, INSPIRADA NO PROJETO DE INCIATIVA POPULAR DOS ALUNOS DA ESCOLA DE ENSINO 

MÉDIO MARIA CONCEIÇÃO DE ARAÚJO - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A 

REFORMA E MELHORIA DOS SISTEMAS DE ESGOTO DA SEDE DO DISTRITO DE ARANAÚ, COM ÊNFASE 

NA RUA DO SALGADO; 

VIII. INDICAÇÃO N° 089/2024 DE AUTORIA DOS VEREADORES JARBAS OLIEDSON, COLOMBO E EDILSON 

SALGUEIRO, INSPIRADA NO PROJETO DE INCIATIVA POPULAR DOS ALUNOS DA ESCOLA DE ENSINO 

MÉDIO MARIA CONCEIÇÃO DE ARAÚJO – INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA, 

COM URGÊNCIA, A FINALIZAÇÃO DA REFORMA DO POSTO DE SAÚDE (PSF) DO DISTRITO DE 

ARANAÚ; 

IX. INDICAÇÃO N° 090/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO ROCHA – INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE PROMOVA A REVITALIZAÇÃO DO PORTO PESQUEIRO DE ACARAÚ; 

X. INDICAÇÃO N° 091/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO ROCHA – INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE PROMOVA AMPLA REFORMA NA PRAÇA DOS PESCADORES, SITUADA NO BAIRRO 

OUTRA BANDA; 

XI. INDICAÇÃO N° 092/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA ERINEUZA FONTENELE – INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A REFORMA DAS PRINCIPAIS VIAS PÚBLICAS DO BAIRRO 

SÃO GERALDO, ESPECIALMENTE AS VIAS QUE CONECTAM AO BAIRRO BAILARINA E MORADA DOS 

VENTOS; 

XII. INDICAÇÃO N° 093/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ENIO ANDRADE – INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE PROMOVA A REGULARIZAÇÃO DO FUNCIONAMENTO DO SISTEMA DE 

ABASTECEIMENTO DE ÁGUA DA LOCALIDADE DE CABOCLINHOS; 

XIII. INDICAÇÃO N° 094/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ENIO ANDRADE – INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE PROMOVA A URBANIZAÇÃO DO BAIRRO MUCUNÃ; 

XIV. INDICAÇÃO N° 095/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON RODRIGUES – INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA DAS PRINCIPAIS VIAS 

DA COMUNIDADE DE CORREGUINHO DOS SILVÉRIOS E NO ENTORNO DA ESCOLA MUNICIPAL 

ANTONIO LINO RODRIGUES, NA COMUNIDADE DE BURITI, DISTRTIO DE JURITIANHA; 

XV. INDICAÇÃO N° 096/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON RODRIGUES – INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE REALIZE OBRAS DE URBANIZAÇÃO NO BAIRRO MONSENHOR EDSON 

MAGALHÃES; 

XVI. MOÇÃO N° 006/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO ROCHA – MOÇÃO DE APLAUSOS EM 

HOMENAGEM AO ANIVERSÁRIO DE 80 ANOS DO SENHOR JONAS MUNIZ, PREFEITO DA CIDADE DE 

CRUZ; 

XVII. PROJETO DE INDICAÇÃO DE LEI N° 004/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO ROCHA – DISPÕE 

SOBRE A CRIAÇÃO DE ABRIGO DE MUNICIPAL E PROGRAMA DE ADOÇÃO DE ANIMAIS EM 

ACARAÚ; 

XVIII. PROJETO DE LEI N° 026/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ENIO ANDRADE – DISPÕE SOBRE A 

PROIBIÇÃO DE INAUGURAÇÃO E A ENTREGA DE OBRAS PÚBLICAS INCOMPLETAS OU QUE, EMBORA 

CONCLUÍDAS, NÃO ATENDAM AO FIM A QUE SE DESTINAM NO MUNICIPIO DE ACARÁU; 

XIX. PROJETO DE LEI N° 027/2024 DE AUTORIA DOS VEREADORES PAULO ROCHA E ENIO ANDRADE - 

ALTERA O ARTIGO 89 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICIPIO DE ACARAÚ E O ART. 87 DA LEI MUNICIPAL 

Nº. 1.053/2003, QUE DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DO REGIME JURÍDICO ÚNICO DOS 

SERVIDORES DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA, AUTARQUIAS E DAS FUNDAÇÕES DO MUNICÍPIO DE 

ACARAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 


